

В Кемеровской области следователи поздравили ребят из подшефного детского дома с началом учебного года

Сотрудники следственного отдела по Новокузнецкому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу поздравили воспитанников из подшефного детского дома с наступившим учебным годом. Они напомнили ребятам о правилах безопасного поведения не только на улице, но и в сфере информационно-коммуникационных технологий. В свою очередь воспитанники рассказали следователям о том, что интересного и нового узнали этим летом. Несколько ребят продемонстрировали, как научились играть на гитаре. А за чашкой чая общались уже по душам. Ребята рассказали о своих переживаниях, задавали много вопросов.

Изображения



13 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1609026>